

Flüchtlingsrat Brandenburg

Rudolf-Breitscheid-Str. 164 14482 Potsdam Tel.: 0331-716499 Fax: 0331-88715460

info@fluechtlingsrat-brandenburg.de www.fluechtlingsrat-brandenburg.de

Bankverbindung: Mittelbrandenburgische Sparkasse IBAN: DE33 1605 0000 3501 0100 00 SWIFT-BIC: WELADED1PMB

PayPal: spenden@fluechtlingsrat-brandenburg.de

SPENDENAUFRUF FÜR DIE FAMILIE VON RITA O.

Seit dem 7. April 2019 wurde die junge Mutter Rita O. vermisst, am 20. Juni wurden ihre sterblichen Überreste gefunden. Ihre Todesursache ist immer noch unklar. Unterdessen werden Fragen nach der Arbeit der Polizei laut, die lange von einem Vermisstenfall ausgegangen war, nur zögerlich Hinweisen von Angehörigen nachging und erst auf Nachfragen der Opferperspektive e.V. eine aufwändige Suchaktion einleitete. So konnte der Tod von Rita O. erst Monate später festgestellt werden, und ihre Familienangehörigen und die Nachbarn haben wochenlang in unerträglicher Ungewissheit, Sorge und Angst gelebt. Es berichteten unter anderem Tagesspiegel, taz und Lausitzer Rundschau.

Rita O.s Familie, ihre beiden kleinen Söhne und deren Vater haben schlimme Zeiten voller Ungewissheit und Sorge hinter sich und brauchen jetzt dringend Schutz und Unterstützung. Sie brauchen unbedingt eine eigene Wohnung, in der sie sich sicher fühlen und zur Ruhe kommen können. Die Familie möchte Rita O. eine würdige Bestattung geben, an der auch ihre Verwandten und Freund*innen teilnehmen können. Wir wollen die Familie bei den hohen finanziellen Ausgaben, die auf sie zu kommen, unterstützen, unter anderem für Umzugs-, Beisetzungs- und Reisekosten für Angehörige und Freund*innen. Sollten mehr Spenden eingehen als für die Deckung der Kosten der Familie benötigt, werden wir die Gelder satzungsgemäß im Rahmen der Einzelfallhilfe verwenden.

Bitte Spenden Sie. Auch kleine Beträge sind willkommen. Die Spenden werden ohne Abzüge vollständig für die oben genannten Zwecke genutzt:

PayPal: <u>spenden@fluechtlingsrat-brandenburg.de</u>

IBAN: DE33 1605 0000 3501 0100 00 · BIC: WELADED1PMB · Förderverein des Brandenburgischen Flüchtlingsrats e.V.

Bitte geben Sie bei der Überweisung den Verwendungszweck "Rita O. / Einzelfallhilfe" an.

Auf Wunsch erhalten Sie selbstverständlich eine <u>Spendenbescheinigung</u>, da wir als gemeinnütziger Verein anerkannt sind.